

Περιοδική

ΠΕΙΡΑΪΚΟ ΒΗΜΑ

καθημερινή πρωινή πειραιϊκή εφημερίδα

Πέμπτη 23 Μαΐου 1985 Έτος Η' - Τιμή δρχ. 10 Φ. 2.095 ● ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΡΑΤΣΚΟΥ 58 — ΤΗΛΕΦΩΝΟ 4177.359 ● ΕΚΔΟΤΗΣ: ΕΛΕΝΗ ΣΕΡΕΜΕΤΗ

Ο Πειραιάρχης ΠΑΣΟΚίτης υπουργός!

γού της πόλης, ενώ ο θεός του διετέλεσε πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΦΥΛΑΚΙΣΗ 3 ΕΤΩΝ ΣΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΤ, ΕΝΟΧΟΥΣ ΑΠΙΣΤΙΑΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ



Γιατί στον Πειραιά υποψήφιος ο **ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ**; Το ερώτημα — άπορία έχει τεθεί από την πρώτη στιγμή που ανακοινώθηκε η λίστα του ΠΑΣΟΚ. Συνοδεύθηκε, μάλιστα, με σκέψεις μήπως θά έπρεπε, ως υπουργός Γεωργίας, να εκτεθεί υποψήφιος σε κατ' έξοχην αγροτική περιοχή

Η απάντηση φαίνεται να είναι απλή. Ο κ. Σημίτης είναι Πειραιώτης. Ο πατέρας του από το 1933 ως το 1941 ήταν διαδοχικά, γενικός γραμματέας, αντιπρόεδρος και πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλό-

Πρώτος, λοιπόν, τώρα στη λίστα του ΠΑΣΟΚ της Α' Πειραιώς με τη — δικαιολογημένη άλλωστε φιλοδοξία να γίνει ο ΠΑΣΟΚίτης Πειραιάρχης.

Καταδικάστηκαν, χτές, από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Πειραιά σε φυλάκιση 3 ετών ο καθένας, οι Γ. Καρυδάκης, αρχιτέκτονας και Χρ. Νούσης πολιτικός μηχανικός, υπάλληλοι του Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου (ΝΑΤ) για «απιστία».

Οι παραπάνω, είχαν προσληφθεί σαν τεχνικοί σύμβουλοι της Έστιας Ναυτικών, για να παρακολουθήσουν τις εργασίες ανέγερσης του νέου ξενώνα της Έστιας στην Άκτι Κουντουριώτη. Μ' αυτή την ιδιότητά τους, είχαν κόψει αποδείξεις για πληρωμή τρίτων ύ-

ψους 11.732.707 δρχ. αντί 5.866.354 δρχ., που ήταν το νόμιμο. Επίσης είχαν ζητήσει σαν άμοιβή τους 4.623.083 δρχ. αντί 2.346.541 δρχ. που ήταν το νόμιμο.

Τήν υπόθεση είχε αποκαλύψει ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Κασιφάρας τον Ιούλιο του 1933 και είχε κινήσει την διαδικασία έπιβολής κυρώσεων.

Οι καταδικασθέντες άσκησαν έφεση κι' άφέθηκαν ελεύθεροι.

ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Τα αποτελέσματα των ιατρικών εξετάσεων (τέστ Παπανικολάου — μαστού) του πενήντηρου ύγειας, που διοργάνωσε από τις 4 μέχρι 8 Μαΐου, ο Δήμος Πειραιά σε συνεργασία με το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς και Άθλητισμού, με την ένεργό συμμετοχή των έπιστημόνων του Διαγνωστικού Ινστιτούτου «Μεταξά», θά δοθούν την Κυριακή, στις 26 Μαΐου, 9 με 11 το πρωί, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας Πειραιά.

Γιατρός εισέπραττε ποσά από τον Οίκο Ναύτου, σαν άμοιβή για την θεραπεία άσφαλισμένης στο ταμείο, ή όποια, όμως, δέν τον είχε έπισκεφθεί ...ποτέ! Πρόκειται για τον παθολόγο Γιάννη Φ. Γκού

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΑΛΙ ΠΑΣΟΚ — ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΑΛΙ ΑΛΛΑΓΗ

Ψηφοφόρε,

Στις 2 Ιουνίου, προσέρχεσαι στις κάλπες, για να αναδείξεις την Λαοπρόβλητη κυβέρνηση, που έπιθυμείς να πάρει στα χέρια της για άλλα 4 χρόνια, την διακυβέρνηση αυτής της χώρας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΠΙΟΣ του Δημητρίου και της Μαρίας τό γένος Βρετού γεννηθείς και κατοικών στον Πειραιά και ή ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΠΕΔΙΑΔΙΤΟΥ του Άντωνίου και της Σοφίας τό γένος Χριστοδουλάκη γεννηθείσα στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης και κατοίκουσα στον Πειραιά πρόκειται να